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04.12.2018

Dobrý den,
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupuk informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vás
tímto žádám o poskytnutí následujícíchinformací:   
   - Jakým způsobem řeší MČ Praha 3 problémy s holubí populací?
   - V případě, že dochází k sezónnímu odchytu, prosím o název a identifikaci specializované firmy, jež
odchyt provádí.
   - Používají-li se při odchytu sběrné klece, jak jsou tyto zajištěny proti možnému přístupu ostatních ptáků?
Jak často se klece vybírají?
   - Dochází ze strany MČ k organizovanému hubení holubů? Pokud ano, pak jakým způsobem?

Prosím o zaslání odpovědi e-mailem.
Děkuji a jsem s pozdravem,

Dne 13.11.2018 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci problémy s holubí populací, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

 

MČ Praha 3 řeší problémy s volně žijícími holuby sezónními odchytovými akcemi, které probíhají
každý rok od listopadu do března.

 

Odchyt volně žijících holubů pro MČ Praha 3 zajišťuje firma DDD Toman – Tomáš Toman, Líšnice 300,
561 84 Líšnice, IČ 66307546.

 

MČ Praha 3, v součinnosti s dalšími MČ Prahy, v podzimních a zimních měsících provádí již několik let
po sobě regulaci populace volně žijících, popř. zdivočelých, holubů. Odchyt holubů je prováděn do
schválených odchytových klecí. Klece se instalují do míst, kde se holubi vyskytují. Pracovníci
odchytové firmy klece vybírají 2-3x týdně, dle počtu holubů v dané lokalitě. Klece jsou z pletiva o
velikosti ok 5x5 cm, ve spodní části 10 x 5 cm, tudíž necílený druh ptactva se do klecí nechytí.
 Pokud se do klece dostane větší, necílený pták, pracovníci odchytové firmy tohoto ptáka vypustí
zpět do volné přírody. Dle sdělení odchytové firmy se toto stává minimálně, zejména v okrajových
částech měst.

 

MČ Praha 3 neorganizuje hubení holubů, provádí jen regulaci populace volně žijících holubů.

 

 



 

Ing. Mgr. Jonáš Merta

      vedoucí odboru organizačního

 

 

 


